



Житель Самарской области предстанет перед судом по обвинению в убийстве знакомого, совершенном более 20 лет назад в Новосибирске



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области завершено расследование уголовного дела в отношении жителя Самарской области. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство, то есть умышленное причинение смерти другому человеку).

По данным следствия, в мае 2002 года в одном из частных домов в Дзержинском районе города Новосибирска в ходе возникшей ссоры 30-летний житель Самарской области нанес множественные удары ножом 37-летнему жителю региона. От полученных ран потерпевший скончался через непродолжительное время в медицинском учреждении, а обвиняемый, опасаясь уголовной ответственности за содеянное, уехал из города Новосибирска. По данному факту было возбуждено уголовное дело.

В связи с тем, что мужчина от органов следствия скрылся, в августе 2002 года он был объявлен в федеральный розыск, предварительное следствие по уголовному делу было приостановлено в связи с неустановлением местонахождения мужчины.

Неоднократно следователи и следователи-криминалисты регионального Следственного комитета в рамках работы следственно-оперативной группы по раскрытию и расследованию преступлений прошлых лет возвращались к изучению материалов уголовного дела.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

Сотрудниками ведомства направлялись запросы в различные учреждения и давались подробные указания о проведении конкретных следственных действий, которые в последующем координировались и контролировались следственно-оперативной группой. В октябре 2023 года было установлено местонахождение разыскиваемого лица в Самарской области, где фигурант все эти годы проживал по документам родственника. Производство по уголовному делу было возобновлено. Обвиняемого, почти 20 лет скрывавшегося от уголовного преследования, этапировали в город Новосибирск и доставили в следственный отдел СУ СК России по Новосибирской области для проведения следственных и иных процессуальных действий.

Следователями СК была проведена значительная работа по сбору и закреплению доказательственной базы, были назначены и проведены ряд экспертиз, в том числе: судебно-медицинская, фототехническая и генетическая. Кроме того, следствию удалось установить непосредственных свидетелей указанных событий.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения, по существу.

22 Марта 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1870100>